
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO

ESTADO DO PARANÁ

ATA DA 14a REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO, ESTADO DO PARANÁ, REALIZADA EM 05 DE
MAIO DE 2015.

ATA N°. 20/2015

Ao quinto dia do mês de maio do ano de dois mil e quinze, reuniram-se na Câmara Ivlunicipal de
Cornélio Procópio, Estado do Paraná, sob a Presidência da vereadora Angélica Carvalho Olchaneski
de Mello e Secretariado pelo vereador Rafael Haddad Manfio, presentes ainda os vereadores a seguir
elencados: Bruno Magalhães, Edson Ducci Ferreira, Edimar Gomes Filho, Elio José Janoni,
Fernando Vanuchi Peppes, Luiz Carlos Amâncio, Márcia de Souza Soares, Rodrigo Marconcin e
Vanildo Felipe Sotero. Havendo quorum regimental, a Presidência deu início à sessão com a
apresentação da Ata 19/2015 sendo a mesma aprovada por unanimidade de votos, com dispensa de
leitura pelo Plenário. Respondendo a convite, esteve presente o Secretário de Indústria, Sr. Jones
Alves. Não havendo tempo para o Horário das Lideranças, passou-se para a Ordem do Dia que
constaram as seguintes matérias: PROJETOS EM PRIMEIRA VOTAÇÃO: Projeto de Lei n°.
10/2015 dos vereadores Fernando V. Peppes e Bruno Magalhães que Institui, no âmbito do Poder Executivo, a
Política Municipal sobre Drogas e dá outras providências, foi solicitado vista, pela vereadora Márcia de Souza
Soares e aprovado por unanimidade de votos. Projeto de Resolução 006/15 —Mesa Diretora que altera o art.
143 da Resolução 01/1991 (Regimento Interno da Câmara Municipal de Cornélio Procópio - PR, foi retirado de
Pauta pela Presidente para assinaturas de Pareceres. MATÉRIA EM VOTAÇÃO ÚNICA: Referendum —
Executivo Municipal que Solicita a Disponibilização de quatro caminhões Basculantes e uma maquina Bobcat
ao Município de Urais por quatro dias úteis, foi retirado de pauta para elaboração de Pareceres. PROJETO EM
APRESENTAÇÃO: Projeto de Lei 011/15 - Edson Ducci Ferreira que Denomina de Maria I.idia Escussel
de Mendonça, uma das ruas, praças ou bairros de nossa cidade, apresentado e enviado às Comissões para
elaboração de pareceres. PEDIDO DE INFORMAÇÃO: Protocolo 195/15 - Luiz Carlos Amâncio que
solicita informações sobre empréstimo consignado aos servidores municipais, aprovado por unanimidade de
votos em votação única. REQUERIMENTO: Protocolo 198/15 - Fernando Vanuchi Peppes que Solicita
que esta Colenda Câmara aprove uma Moção de Repúdio às violentas ações na repressão das manifestações do
dia 29 de abril de 2015 em Curitiba - PR., após ampla discussão, foi posto em votação e ficando o Requerimento
rejeitado por maioria de votos, votando contrários os vereadores: Bruno Luiz Magalhães dos Santos, Edson
Ducci Ferreira, Élio José Janoni, Edimar Gomes Filho, Rodrigo Marconcin, Luis Carlos Amâncio e Vanildo
Felipe Sotero e favoráveis os vereadores: Fernando Vanuchi Peppes, Rafael Haddad Manfio e Márcia de Souza
Soares. INDICAÇÕES: Protocolo 187/15 - Edson Ducci Ferreira q Solicita que esta Colenda Câmara
aprove uma Moção de Repúdio às violentas ações na repressão das manifestações do dia 29 de abril de 2015 em
Curitiba - PR.. Protocolo 188/15 - Edson Ducci Ferreira Indica reconstrução de meio-fio e grade nova para
bueiro. Protocolo 189/15- Márcia de Souza Soares que Indica arborização e melhorias na iluminação do Lago
São Luiz. Protocolo 190/15 - Márcia de Souza Soares que Indica operação tapa buracos por toda extensão da
rua Paraíba. Protocolo 191/15 -Vanildo Felipe Sotero que Indica instalação de semáforo e faixas de segurança
na Rua Francisco Morato, esquina com a Rua Santos Dumont. Protocolo 192/15 - Vanildo Felipe Sotero que
Indica instalação de semáforo e faixas de segurança na Rua Francisco Morato, esquina com a Rua Barão do Rio
Branco. Protocolo 193/15 - Vanildo Felipe Sotero que Reitera indicação de colocação de placas indicativas
com os nomes dos bairros nas entradas e principais vias da cidade. Protocolo 194/15 - Rodrigo Marconcin e
Bruno Magalhães que Indica operação tapa buracos e recape asfáltico na Rua Kunihiro MiyamotO, Jd. Dos
Pioneiros. Protocolo 196/15 - Luiz Carlos Amâncio que Indica reparos na iluminação no entorno da Praça do
Cristo. Protocolo 197/15 - Luiz Carlos Amâncio que Indica iluminação do Estádio Ubirajara Medeiros.
Protocolo 199/15 - Fernando Vanuchi Peppes que Indica operação de cascalhamento nas ruas da Vila Nossa
Senhora Aparecida anexo ao Jardim Panorama. Nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a presente
reunião da qual se lavrou esta Ata, e que segue aprovada e assinada, nesta oportunidade, e também nos moldes
regimentais (artigo 147,§ 3o do Regimento Interno). ************************************ •-•••• í •»:*********
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